



公益体彩快乐操场第五站走进武义明招小学

## 两米高的排球队员当起儿童团长

## 医学博士给山区孩子科普如何长高

本报记者 张峰 李文瑶  
摄影 林云龙

武义县明招山麓，曾是朱熹、吕祖谦两位理学大家的讲学之地，就在这里一所以“明招”为名的小学也已经传承百年。

9月22日，武义县明招小学迎来了一群特殊的客人，他们为学校带来了全新的体育器械，棒球、高尔夫、橄榄球等丰富多彩的体育课。由浙江省体育局、浙江日报报业集团指导，浙江省体育局直属机关党委、浙江省体育彩票管理中心、浙江省青少年发展基金会、钱江晚报、浙江省体育产业联合会、武义县人民政府联手主办，武义县文化和广电旅游体育局、武义县教育局联合承办，杭州凯普体育、杭州迪卡侬等爱心企业大力支持的“公益体彩快乐操场”第五站给山里孩子带来了不一样的运动体验。

## 百年老校增添新活力，爱心企业传递公益力量

“凡学者，讲经旨，明实理，清慎行……”一进校门，就可以看到学校的“明招学规”张贴在教学楼的墙上，不远处天蓝色的操场在阳光的照耀下显得格外明快活泼。伴随着一段跆拳道和街舞表演，“公益体彩快乐操场”活动正式拉开帷幕。

开幕式上，校长张浩和学生代表接到了由体彩公益金捐赠的价值2万元的体育用品以及杭州凯普体育器材有限公司捐赠的价值3万元的大型体育器材。篮球运动员出身的张浩十分重视学校体育课程建设，她认为体育能给孩子们带来饱满的精气神。她告诉记者：“学校1700多名学生大部分是民工子弟，学校的基础设施比较欠缺，体育运动开展还比较单一，之前以篮球、健身操为主。这次活动让孩子们开阔了眼界，让他们对更多的体育运动产生兴趣，我觉得这才是最宝贵的。十分感谢本次活动的各方给我们带来了这么多体育器材，我们也可以开展更多的活动。”

作为“公益体彩 快乐操场”系列活动的爱心企业之一，杭州凯普体育器材有限公司先后参与了泰顺、淳安、云和和武义四站活动，为孩子们送去了总价12万元的体育器材用品。

每一站活动，不仅公司董事长陈文忠亲自到场把捐赠器材交到学校手中，当地的经销商也会赶到现场，见证这一时刻。杭州凯普体育器材有限公司成立于2006年，主要做全民健身工程。副总经理朱志涛告诉钱江晚报·小时新闻记者，公司制造的体育设施遍布浙江省的每一个乡镇。

从温州泰顺到金华武义，每一站活动都给朱志涛留下了深刻的印象：山区学校的朴实与热情，网红学校的特色与活力，“对我们来说，也是一次近距离接触学校和孩子们的机会，能了解当下他们的需求和青少年体育锻炼的需要，开阔了我们产品研发和创新的视角与眼界。”

四站活动中，除了捐赠青少年体育所必需的器材外，凯普还捐赠了不少贴近学校特色的设备，如秋千、跳床等，让孩子们能在日后生活学习中，感受体育的魅力。

在朱志涛看来，作为体育设施生产商，公司在创造社会价值的同时，还需有强烈的社会责任感跟使命感。所以从成立之初起，公司就没停下过致力公益事业脚步，捐赠的器材金额已达两百多万元。虽然这是他们支持参与的最后一站，但绝不会是最后一场公益活动。

## 高尔夫、棒球、橄榄球样样新鲜，2米高职业运动员成全场焦点

受邀参加活动的浙江男排队员、全运会亚军、全国男排锦标赛亚军成员陈磊扬在孩子们身边显得格外显眼，他给孩子们上了一堂难忘的排球课。

身高2米的陈磊扬报出自己的身高时，现场的小伙伴们都惊讶地张大了嘴巴——“啊，2米？”“好高啊！”第一次见到这么高的职业运动员，孩子们兴奋地围在陈磊扬身边学习排球基础动作。

“能参加这样的公益活动我也很开心，明显地感受到孩子们的热情，他们学得很快，短短的一堂课已经有不少同学掌握了垫球、发球动作。”陈磊扬说，排球是一项团队型的运动，不

仅能锻炼身体，还能让孩子们慢慢建立团队意识。

除了排球课，来自黄龙体育中心的教练们正在教孩子们认识棒球、高尔夫、橄榄球、街舞等运动。第一次见到这些运动，孩子们显得十分好奇和新鲜。

棒球体验课现场，四年级的蒋浩宇正略显紧张地盯着手里的球棒，跃跃欲试地击球；不远处的高尔夫体验课，当教练张雨绮把模拟器铺开的时候，同学们瞬间安静下来，生怕错过上场的机会；街舞的体验孩子们上手很快，不一会儿几个动作就做得有模有样，整齐划一的舞步渐渐有了感觉；橄榄球的教学则热血得多，简单的进攻防守已经让孩子们有了对抗的意识……

## 以后能长多高？怎么才能长高？知识讲座秒变追星现场

什么是骨龄？如何测算自己未来身高？身高又受哪些外界因素影响？

医学博士、浙江省生物医学工程学会青委副主委李博给武义县明招小学五年级孩子们带来了一堂关于身高发育的健康讲座。在一系列层层推进的问题中，孩子们纷纷拿起笔，在纸上记录或是测算自己的身高。

“我肉吃多了会长不高吗？”“我爸爸妈妈都不高，那我还能长高吗？”……孩子们的提问互动天真淳朴，有的带来了自

己的骨龄拍片，有的在课后找他签名，希望以后能像他一样当医生读博士，这给李博留下了深刻的印象。

“山区学校孩子强烈的求知欲让我动容，像骨龄这样已不算是新知识的内容，在孩子们眼里却非常新鲜。”李博表示，这是他第一次到山区学校上公益讲座，从孩子们的热情当中也感受到了科普讲座下沉到山区基层的重要性。

他提醒孩子们，长高需要保持良好的生活习惯、运动习惯和饮食习惯，“基因只是一方面，更多还得注意环境因素带来的影响。”

## 公告

清算注销公告准矿地产(杭州)公司(统一社会信用代码:913301040743133177)经股东决定解散,拟向公司登记机关申请注销登记,已于2022年9月15日成立清算组,清算组成员:李茂、黄贻斌、倪琦、徐宗鹏、王萍;清算组负责人:李茂。请收到公司书面通知的债权人30日内,未收到公司书面通知的债权人自本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。

今有嘉兴南站,宁波站商业现场巡检等工作量进行外包。请有意者(需具备经营资质)于9月27日16点前携带企业法人营业执照副本复印件和授权委托书,到新上铁浙江分公司报名。地址:杭州市上城区全福桥路258号尚铁大厦B座5楼。联系人:王先生电话:0571-56727802

## 营业房

武林银泰边屏街106号沿街旺铺招租,微信18005756123

## 遗失

魏良鹏遗失浙江经济职业技术学院学生证学号21122138。



## 分类广告

订版热线:0571-85310536 85311120 微信:13957109893 QQ:59997182